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Право на стоматологічне лікування

Маєте право на безкоштовну стоматологічну допомогу за правилами, передбаченими Національним фондом здоров’я. Направлення непотрібне, щоб йти
до стоматолога.

Лікування дитячих зубів
Діти, як і дорослі, можуть пройти лікування у будь-якого самостійно вибраного стоматолога, який уклав договір з Національним фондом здоров’я на певний
обсяг послуг. Крім того, багато шкіл надають учням стоматологічну допомогу в шкільному стоматологічному кабінеті або в рамках додаткових угод,
оформлених школою, із особами, що надають такі послуги.

Стоматологічні автобуси («дентобуси») є додатковим засобом надання дітям стоматологічної допомоги. Доїжджають до місць, зазначених на сайтах
воєводських управлінь Національного фонду здоров’я (розклад зупинок «дентобусів»).

На що маєте право в рамках послуг, що надаються Національним фондом здоров’я (NFZ)
Дорослі, діти і підлітки мають право на:

Крім того, діти та підлітки віком до 18 років мають право, зокрема, на:

В рамках послуг, що надаються NFZ, маєте право на профілактичне лікування зубів у ті самі терміни, що й періодичні аналізи дітей та підлітків.

Зауважте, ви не можете доплатити за лікування. Тож немає такого рішення, щоб, наприклад, у рамках страховки ви обробляли порожнину зуба, а ви
доплачуєте за те, щоб стоматолог в шостому зубі поставив білу пломбу. Якщо ви хочете чогось нестандартного, ви платите за всю послугу.

Невідкладна стоматологічна допомога
У разі раптового зубного болю можна скористатися невідкладною стоматологічною допомогою:

За лікування зубів ви не мусите платити. Маєте право на безкоштовну стоматологічну допомогу в рамках послуг Національного фонду здоров’я.
Перевірте, в яких межах

лікування зубного болю – якщо ви звернетеся із зубним болем до будь-якого стоматолога чи стоматологічної клініки, що підписали договір з Національним
фондом здоров’я (NFZ) – вони зустрінуться з вами в день звітності. Після 19.00 вам нададуть допомогу в закладах екстреної стоматологічної допомоги
пломбування порожнин у зубах - «білі пломби» доступні для дорослих у верхніх і нижніх передніх зубах (від 3+ до +3, від 3- до -3), а для дітей – у всіх зубах
лікування кореневих каналів - якщо ви дорослі, ви маєте право на лікування кореневих каналів від ікла до ікла (3–3). Діти та підлітки до 18 років, вагітні та
післяпологові жінки (до 42-го дня після пологів) мають право на лікування кореневих каналів усіх зубів.

зубні протези – ви маєте право на часткове протезування з використанням елементів, оснащених 5 відсутніми зубами, або у разі беззубості – повні протези
на верхній або нижній щелепі. Ви маєте право на послуги протезування 1 раз на 5 років, ремонт зубних протезів – 1 раз на 2 роки. Якщо ви перенесли
хірургічне лікування черепно-лицевих новоутворень – протези доступні необмежений період часу
анестезія
медичний огляд стоматолога з інструктажами з гігієни порожнини рота - 1 раз на рік;

медичний огляд – 3 рази на рік;

внутрішньоротовий рентген
лікування уражень на слизовій оболонці ротової порожнини;

видалення зубного каменю;

очищення зубних кишень;

одно- та багатокореневе видалення зуба.

закріплення фісур перших постійних молярів за допомогою лакування фісури – один раз до досягення 8 років, а фісур других постійних молярів - один раз
до 14 років
лакування всіх постійних зубів
імпрегнація дентину молочних зубів
косметичне покриття недорозвинення емалі постійних зубів
лікування захворювань пародонту
ортодонтичне лікування знімними апаратами до 12 років.
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у будні з 19:00 до 7:00 наступного дня
у суботу, неділю та святкові дні – цілодобово.

Дізнайтеся, де
шукати допомогу
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